

Окончание. Начало на стр. 1

«ИРБИТСКИЙ МОЛЗАВОД» И «СМАК» ПЕРЕСМАТРИВАЮТ МИЛЛИАРДНЫЕ ИНВЕСТИПРОЕКТЫ

«Режим ожидания провоцирует выход на рынок азиатских производителей. За счет импорта завозится 90 % (компонентов для пищевого). Все самим производить невозможно», – отметила исполнительный директор Союза производителей пищевых ингредиентов Полина Семенова.

Особый акцент делается на необходимости замены аминокислот, белков, витаминов, биологически активных веществ. При этом в России производится пока всего 30 компонентов, но и их приобретение не всегда выгодно. Так, по словам директора «Ирбитского молочного завода» Григория Бачерикова, импортная закваска для приготовления кисломолочных продуктов обходится в 650 рублей в расчете на тонну сметаны, российская – в 900 рублей, и не подходит для более сложных продуктов, как десерты и йогурты. Для производства конкурентоспособной продукции, по мнению руководителя, необходимы госсубсидии, при этом распределять их нужно «в ручном управлении», индивидуально оценивая перспективность каждого проекта.

Пока позволить себе выход на рынки компонентов для пищевого производства могут в основном крупные компании. В частности, группа «Уралхим» пытается наладить выпуск протеина из гороха. Как делится руководитель департамента по связям с органами госвласти и международной деятельности группы Константин Иванов, получить лицензию на иностранную технологию такого производства крайне сложно, а китайские партнеры готовы поставлять лишь морально устаревшее оборудование. Тем не менее предприятие создало опытную установку и достигло соглашений о поставках предприятиям пищевого сектора.

На проблемы с поставками оборудования указывают и производители продуктов питания. Параллельный импорт обернулся ростом цен на комплектующие в 2-3 раза и растягиванием сроков их получения в 3-4 раза. Отдельные детали и вовсе приходится ждать по 12 месяцев. В случае же с попытками приобрести производственные линии и иное дорогостоящее оборудование ситуация обстоит еще сложнее.

«В 2021 году мы запустили новый завод с объемом инвестиций в 5 млрд рублей. Он заполнен техническим оборудованием на ¼. Мы будем это делать еще 5 лет. 95 % оборудования европейское, большая часть из него – немецкое. Задолго до начала СВО в Европе стали происходить изменения. Если раньше оборудование продавалось частными компаниями и можно было договориться напрямую с отцами-основателями, то в последние годы идет укрупнение бизнеса. Международные финансовые холдинги даже при наличии контракта могут смотреть (на покупателя из России) прохладно», – рассказал генеральный директор хлебокомбината «Смак» Владимир Фуфаров.

Предприятие рассматривает возможности поставки оборудования китайских и турецких производителей. Однако, по оценке Фуфарова, изготовить технику европейского класса способны очень немногие азиатские компании. К тому же с учетом резких колебаний рублевого курса приобретение оборудования может потребовать дополнительных инвестиций.

Доля российских производителей на этом фоне на рынке растет. В настоящее время, по данным ассоциации «Росспецмаш», она составляет более 50 %. На рынок выходят фирмы, ранее специализировавшиеся исключительно на продажах оборудования для пищевого сектора. При этом, по оценке Фуфарова, новые игроки испытывают проблемы с оборотными средствами и нуждаются в адресной поддержке со стороны государства.

Пока же производители продуктов питания зачастую полагаются на иностранную технику и биоконпоненты, что на фоне колебаний валютных курсов опять же влечет за собой дополнительные затраты и рост стоимости. К последнему потребители относятся крайне негативно. Так, повышение цен на молоко в 2022 году, произошедшее в том числе из-за удорожания сырья на 20 %, привело к снижению спроса на 2 %, а на кисломолочную продукцию, йогурты и т.д. он упал на 7-8 %. В результате предприятия сократили объемы переработки. Так, «Ирбитский молзавод» в настоящее время загружен на 75 %. Соответственно ограничен объем закупки сырья у производителей, в том числе небольших частных хозяйств. От инвестпроекта по созданию нового комплекса по выпуску сыров с объемом инвестиций в 5 млрд рублей на предприятии, учитывая объемы спроса и предложения, и вовсе вынуждены отказаться.

«Правда УрФО»

ГУЛЯТЬ ТОЛЬКО С ХОЗЯИНОМ

Как гулять с собаками и кошками после принятия закона

– А если я, допустим, иду по улице со своей собакой без поводка, это считается самовыгулом?

– Нет. По поводу того, что вы говорите, есть отдельная норма. Владелец должен контролировать

поведение своего животного. Самовыгул – это когда вы закрыли за своим животным дверь и не знаете, чем он у вас там на улице занят.

– По поводу агрессивных собак. Их тоже нельзя будет отстреливать?

– Никого нельзя. Потому что само по себе животное не может стать агрессивным, такое поведение

Продолжение. Начало на стр. 1

– результат поведения людей. По нормам такие животные подлежат помещению в приюты. И с ними там могут работать кинологи. В Подмосковье есть приют для агрессивных собак, после дрессировки из них получаются прекрасные служебные псы.

«ЕДИНСТВЕННОЕ ЧТО НАДО СДЕЛАТЬ – ЗАКРЫТЬ ВСЕ ПОЛУПОДПОЛЬНЫЕ ПИТОМНИКИ?»

Что делать с бродячими кошками и собаками, обсуждают в стенах парламента уже далеко не в первый раз. И, скорее всего, не последний. Дело в том, что эта сфера жизни в России отрегулирована далеко не лучшим образом. Некоторые считают, что не отрегулирована толком вообще.

– Я не понимаю, зачем вообще вносят нормы в нерабочий закон, – продолжает Екатерина Дмитриева. – Приюты так и не построены толком, финансирование на отлов и стерилизацию такое крошечное, что за эти деньги только если лопатой убить животное можно. В итоге мы потом видим гниющие швы, потому что нормального шовного материала не купить за такой бюджет, отваливающиеся вместе с ушами бирки.

– А вы присылали свои предложения в Госдуму по поводу необходимых мер?

– Да. И не раз. Единственное, что мы всегда предлагали и предлагаем, – запрет на разведение животных, не

имеющих племенной ценности. В стране куча полуподпольных питомников, где происходит бог знает что. Скрещивают не по правилам, выкидывают бракованных животных на улицы. В итоге, как мы видим своими глазами, больше половины кошек и собак в приютах от породистых родителей. У нас такой хаос, что российский животный не пускают уже давно на международные выставки. Пока не будет перекрыт канал и не упразднены эти плодильни, это бесконтрольное размножение, никакие другие нормы работать не будут.

Вопрос и предложения общественности мы адресовали Бурматову. И, выяснилось, что законопроект на эту тему уже разработан и вот-вот будет внесен на рассмотрение в парламент.

– Текст уже согласован с Минприроды и буквально осенью мы планируем приступить к его рассмотрению в Госдуме. Регулирование коммерческого разведения – это

отдельная, большая тема. Все эти черные питомники и прочее. Я сам лично видел однокомнатную квартиру, в которой было 70 пуделей. Такого не должно быть, потому что, во-первых, это жестокое обращение с животными. Во-вторых, все эти нераспроданные щенки в итоге оказываются на улице. Также планируется узаконить обязательное чипирование домашних питомцев.

Похоже, что все-таки все эти споры зоозащитников и законодателей приходят к пониманию и консенсусу. Очень хочется верить, что все это приведет к результату. А еще хочется верить в гуманность и в разумность простых людей, пусть и воспитанных под давлением закона. Что не будет щенков под забором в коробке. Брошенных «дачных игрушек», квартир с десятками пуделей. И стай бездомных, агрессивных собак на улицах российских городов.

KP.RU

ОПЕРАЦИЯ «БЫТ»

В целях повышения эффективности профилактической деятельности подразделений органов внутренних дел по предупреждению тяжких и особо тяжких преступлений против личности, совершаемых в сфере семейно-бытовых отношений, в период с 3 по 10 июля 2023 года на территории Ирбита и Ирбитского района проведено оперативно-профилактическое мероприятие «Быт».

За время проведения мероприятия сотрудниками полиции во взаимодействии с представителями заинтересованных субъектов профилактики проверено 149 подучетных лиц, выявлено и поставлено на учет трое родителей несовершеннолетних, не исполняющих свои обязанности по их воспитанию, обучению и (или) содержанию и (или) отрицательно влияющих на их поведение либо жестоко обращающихся с ними, возбуждено одно уголовное дело по статье 112 УК РФ, к административной ответственности привлечено 12 лиц, из них по статье 6.1.1 КоАП – 4, по статье 5.35 КоАП – 8 лиц, внесено одно представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению бытовых преступлений, установленных в ходе досудебного производства по уголовным делам.

В ходе проведения мероприятия проведен анализ состояния бытовой преступности на обслуживаемой территории по контингенту лиц их совершивших, причины бытовых преступлений, проверка всех лиц, склонных к совершению правонарушений в сфере быта, профилактические беседы как с данной категорией лиц, так и с членами их семей, соседями, ближайшим окружением.

МО МВД России «Ирбитский»

ПРОЙДИ ДИСПАНСЕРИЗАЦИЮ

Переболел COVID-19 – пройди углубленную диспансеризацию, чтобы предотвратить риск развития неврологических заболеваний.

Очень часто пациенты, переболевшие COVID-19, жалуются на проблемы с памятью, повышенную утомляемость, головные боли, головокружения, шум в ушах и еще целый ряд проблем. Кроме того, коронавирусная инфекция может стать причиной острого нарушения мозгового кровообращения, венозных тромбозов, проблем с сердцем и периферическими сосудами. Все эти негативные последствия можно предотвратить, если своевременно пройти углубленную диспансеризацию. Она проходит в 2 этапа.

Первый этап включает в себя:

- общий и биохимический анализы крови;
- тест с 6-и минутной ходьбой;
- спирометрию или спирографию;

- рентгенографию органов грудной клетки;
- измерение насыщения крови кислородом;
- измерение концентрации д-димера в крови;
- осмотр врачом терапевтом.

Если после первого этапа обследования в организме нашли изменения, то вас направят на 2 этап углубленной диспансеризации, где будут проводиться более высокотехнологичные методы обследования: эхокардиография, компьютерная томография и дуплексное сканирование вен нижних конечностей.

Пройти углубленную диспансеризацию вы можете в поликлинике по месту жительства.

Пройди диспансеризацию! Сейчас самое время!

ГБУЗ СО «Центр общественного здоровья и медицинской профилактики»

НОВОСТИ

Про мусор

В Ирбитском районе в этом году завершится масштабный проект по обустройству контейнерных площадок. В каждом населенном пункте будут построены современные и удобные площадки. Сейчас подходит к завершению первый этап строительства.

Эстетический облик населенного пункта создают не только парки и скверы, но и специальные места для складирования твердых коммунальных отходов. Более того, грамотно обустроенная площадка – это еще и забота об экологии. В селе Осинцевском работы по обустройству площадки продолжают. Уже готово бетонное основание под контейнеры, есть и современные пластиковые баки. Совсем скоро жители смогут оценить результат работ.

– Раньше у нас стояли железные открытые баки, из них неприятно пахло и ветер постоянно разносил мусор по округе. Было некомфор-

тно. Сейчас у нас будут современные евроконтейнеры с крышками и педалями, а значит, будет все чисто, закрыто, культурно. Мне кажется, люди довольны будут, – говорит председатель Осинцевской территориальной администрации Светлана Вандышева.

Про рождаемость

В Свердловской области число родившихся с января по май 2023 года составило 15,8 тысяч человек, при этом число умерших более 23,8 тысяч человек. Согласно данным Свердловскстата, смертность превысила рождаемость в 1,5 раза.

«Число умерших, зарегистрированных органами ЗАГС в январе-мае 2023 года, в 1,5 раза превысило число зарегистрированных родившихся», – сообщили на официальном сайте Свердловскстата.

В аналогичный период прошлого года смертность превышала рождаемость в 1,6 раза.

ДТП С УЧАСТИЕМ МОТОБЛОКОВ

Жители сельских территорий нередко используют мотоблоки в качестве транспортных средств для поездок.

В Байкаловском районе в д. Палецкова после деревенского праздника мужчина, женщина и несовершеннолетний ребенок возвращались домой на мотоблоке. Мужчина, управлявший мотоблоком, не обеспечив постоянный контроль за движением мотоблока, совершил наезд на препятствие, в результате чего несовершеннолетний ребенок – 4-летняя девочка выпала из кузова мотоблока, получила травмы. Сейчас находится на лечении в хирургическом отделении Байкаловской больницы.

Накануне в Талицком районе водитель 1978 г.р., управляя автомобилем ВАЗ-2114, не обеспечил контроль за движением, совершил наезд на движущийся в попутном направлении мотоблок «Кама». Мотоблоком управлял 14-летний подросток, в кузове находились еще трое детей – два 9-летних и 6-летний мальчики. В результате столкновения водитель мотоблока и 9-летний мальчик получили травмы, госпитализированы в местную больницу, двоим детям оказана разовая медицинская помощь, госпитализация не потребовалась.

Выяснилось, что мотоблок оказался в распоряжении 14-летнего мальчика, которому отец поручил вывести мусор с придомового участка. После завершения дел мальчик решил покатасть на мотоблоке местную детвору. Последствия этой поездки могли быть значительно



серьезнее и трагичнее.

Сейчас решается вопрос о привлечении к ответственности по ст. 5.35 КоАП РФ законных представителей несовершеннолетних, ставших участниками этого инцидента. Взрослые не обеспечили контроль за несовершеннолетними, что стало причиной получения травм. В отношении отца мальчика, который управлял мотоблоком, решается вопрос о привлечении его к ответственности по ч. 3 ст. 12.7 КоАП РФ за передачу управления лицу, не имеющему права управления.

Госавтоинспекция Свердловской области призывает садоводов, фермеров, сельских жителей отказаться от использования мотоблоков для поездок по дорогам общего пользования. Данный вид техники предназначен только для сельскохозяйственных работ в поле, саду, огороде или на ферме. Достав-

ление такой техники к месту проведения работ с ее использованием должно осуществляться только с использованием транспортным средств и ни в коем случае не «своим ходом». В противном случае, необходима регистрация самоходного механизма в органах Гостехнадзора Министерства сельского хозяйства, оснащение его световой сигнализацией, знаком «Тихоходное транспортное средство», получение водителем удостоверения машиниста-тракториста и неукоснительное соблюдение ПДД при участии в дорожном движении.

В случае нахождения за рулем водителя, не имеющего права управления, или водителя, будучи в нетрезвом состоянии, сел за руль этой техники, то у сотрудников полиции есть основания для составления административных материалов в соответствии с КоАП РФ.

ИТОГИ ПЕРВОГО ЭТАПА

В целях повышения эффективности действий по предупреждению и пресечению преступлений и правонарушений, совершаемых несовершеннолетними, профилактике групповой и повторной подростковой преступности, преступлений, совершаемых в отношении несовершеннолетних, выявления безнадзорных и беспризорных, фактов жестокого обращения с детьми в семьях, в том числе в замещающих семьях, групп несовершеннолетних антиобщественной направленности, лиц, вовлекающих несовершеннолетних в противоправные действия, профилактике наркомании, алкоголизма, табакокурения в подростковой среде, самовольных уходов несовершеннолетних из семьи, учреждений государственного воспитания и детских оздоровительных учреждений в период с 10 по 14 июля 2023 года на территории обслуживания МО МВД России «Ирбитский» организован и проведен первый этап оперативно-профилактической операции «Подросток» под условным названием «Лидер».

Силами сотрудников оперативных подразделений, патрульно-постовой службы полиции, участковыми уполномоченными полиции и подразделений по делам несовершеннолетних ежедневно проверялось порядка 40 мест концентрации несо-

вершеннолетних и молодежи, заброшенных зданий и сооружений, нежилых помещений, автостанция, вокзал, спортивный стадион, места массового скопления молодежи (кафе, торговые точки), в том числе в ночное время.

За время проведения операции доставлено 16 несовершеннолетних, из них безнадзорных – 13, в том числе в ночное время – 2, 2 – за совершение административного правонарушения (употребление спиртного), 1 – за совершение ООД.

Всего за время проведения операции выявлено 11 несовершеннолетних, находящихся вблизи водоемов, материалы направлены в ТКДНиЗП. Все несовершеннолетние, доставленные в ОВД, выявленные в ночное время и вблизи водоемов, переданы родителям.

Преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних, в период проведения оперативно-профилактической операции не выявлено, за совершение преступлений несовершеннолетние не доставлялись.

За совершение административных правонарушений выявлено 8 взрослых лиц, которые привлечены к административной ответственности по ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ – 6 человек, по ст. 14.16. КоАП РФ – 1, по ст. 20.22 КоАП РФ – 1 человек.

В загородном оздоровитель-

ном лагере «Салют», Центре социальной помощи семье и детям инспекторами ОДН проведено 8 мероприятий в форме лекций и бесед по пропаганде здорового образа жизни, в том числе о последствиях потребления наркотических средств, психотропных веществ, новых потенциально опасных психоактивных веществ или одурманивающих веществ, алкогольной или спиртосодержащей продукции, табачных изделий. В проведении бесед принимал участие нарколог и волонтеры (студенты медицинского колледжа) клиники, дружественной к молодежи, «Пульс», которые в интересной и доступной форме рассказывали ребятам о последствиях вредных привычек.

За время проведения 1 этапа «Лидер» на учет поставлено 3 несовершеннолетних, 5 родителей, по месту жительства проверено 73 несовершеннолетних, состоящих на учете в ОДН, 86 родителей.

Во взаимодействии с центром занятости и молодежной биржей труда продолжается работа, направленная на организацию занятости несовершеннолетних, состоящих на учете в подразделениях по делам несовершеннолетних и нуждающихся в трудоустройстве или организации досуга и занятости в летний период 2023 года.

МО МВД России «Ирбитский»

ЗА НАРКОТИКИ

Ирбитский районный суд вынес приговор в отношении ранее судимого местного жителя 1996 года рождения. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 Уголовного кодекса Российской Федерации. Из материалов дела следует, что 2 декабря 2022 года местный житель, о котором идет речь, посредством сети «Интернет» приобрел наркотическое средство. Сделал это для личного потребления без цели сбыта. Наркотик мужчина употребил путем курения, а оставшуюся часть вещества стал хранить при себе. В этот же день при патрулировании улиц данного гражданина остановили сотрудники патрульно-постовой службы полиции. Во время беседы мужчина вел себя подозрительно: сильно нервничал, а при визуальном осмотре у него присутствовали признаки опьянения: расширенные зрачки, покраснение белков глаз, заторможенность движений, замедленная речь, однако запаха алкоголя изо рта у него не исходило.

Мужчину доставили в наркологическое отделение местной больницы для прохождения освидетельствования на состояние опьянения,

также провели наружный допрос. В ходе досмотра у него обнаружили прозрачный полиэтиленовый сверток, внутри которого находилось вещество растительного происхождения темного цвета. На место происшествия была направлена следственно-оперативная группа. В этот же день состояние наркотического опьянения у данного гражданина подтвердилось. Обнаруженное у него вещество было направлено на исследование, по результатам которого установлено, что оно является наркотическим средством. Следственным отделом МО МВД России «Ирбитский» было возбуждено, расследовано и направлено в суд уголовное дело в отношении гражданина, о котором идет речь.

В настоящее время Ирбитский районный суд признал фигуранта виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначил ему наказание в виде 4 лет 3 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Приговор вступил в законную силу.

МО МВД России «Ирбитский»

ОТРАБАТЫВАЛИ ПРАВИЛА

На территории обслуживания складывается довольно сложная ситуация с детским дорожно-транспортным травматизмом. В 2023 году зарегистрировано 2 ДТП с участием детей, в которых 2 ребенка получили травмы различной степени тяжести, рост составил 200 % по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.

12 июля сотрудники Госавтоинспекции г. Ирбита провели рейд, в рамках которого вновь особое внимание уделили юным участникам дорожного движения, которые проводят свой досуг, гуляя по улицам и дорогам, а также катаясь на велосипедах и средствах индивидуальной мобильности.

При общении с ребятами полицейские на практике отрабатывали правила перехода проезжей части дороги по пе-

шеходным переходам, рассказывали о ситуациях-ловушках на дороге, акцентировали особое внимание детей на недопустимости перехода проезжей части дороги в неполюженных местах и вручали специально разработанные листовки с правилами для юных пешеходов, велосипедистов и водителей СИМ.

Уважаемые взрослые! Обязательно контролируйте досуг детей и ежедневно напоминайте ребятам о правилах безопасного поведения на дороге, а также пресекайте попытки несовершеннолетних самостоятельно сесть за руль транспортных средств, не имея права управления. В дни летних каникул необходимо особенно пристально следить за детьми и исключить возможность их доступа к ключам от транспортных средств.

ПРЕЗИДЕНТ ПОДПИСАЛ ЗАКОН ОБ УГОЛОВНОМ НАКАЗАНИИ ДЛЯ «ЧЕРНЫХ» КОЛЛЕКТОРОВ

Коллекторы за угрозы применения насилия могут отправиться в тюрьму на срок до 10 лет. Такие поправки в Уголовный и Уголовно-процессуальные кодексы подписал президент России Владимир Путин.

Устанавливается уголовная ответственность за незаконную деятельность по возврату просроченной задолженности физических лиц. Максимальное наказание за незаконную деятельность коллекторов, связанную с угрозами в отношении физических лиц или их имущества либо с клеветой, предусматривается в виде лишения свободы на срок до пяти лет.

За противозаконные действия коллекторов с примене-

нием насилия, не опасного для жизни или здоровья, с уничтожением или повреждением имущества группой лиц по предварительному сговору либо в крупном размере предусматривается максимальное наказание в виде лишения свободы сроком от 3 до 7 лет.

Максимальное наказание за «выбивание долгов» с применением насилия, опасного для жизни или здоровья, которое совершено организованной группой либо в особо крупном размере, устанавливается в виде лишения свободы на срок от 5 до 10 лет.

Предварительное расследование по таким преступлениям возложено на органы внутренних дел.

ТРЕБУЮТСЯ
ДОРОЖНЫЕ РАБОЧИЕ/
РАЗНОРАБОЧИЕ
МАШИНИСТ
экскаватора-погрузчика
8-922-112-53-54

6,0 руб.
КОПИИ
г. ИРБИТ,
ул. ГОРЬКОГО, 2Г

Дорожно-строительная компания "СИЛЕН" приглашает:
ДОРОЖНЫХ РАБОЧИХ
ВОДИТЕЛЯ САМОСВАЛА
МАШИНИСТА экскаватора-погрузчика
▲ Работа в г. Ирбит
▲ Желателен опыт в дорожном строительстве
▲ График работы: понедельник-суббота
▲ Выплаты еженедельно
8-922-037-21-22

СТРОИТЕЛЬСТВО
✓ Дома и бани под ключ
✓ Работы с сайдингом
✓ Заборы, крыши, веранды
✓ Беседки, хоз.блоки
✓ Пристройки, сараи
✓ Тротуарная плитка
✓ Фундаменты, замена венцов
✓ Обшивка и утепление фасадов
✓ Подъем домкратами
✓ Отмостки, навесы
✓ Замена и ремонт кровли
✓ Замена полов и т.д.
ПЕНСИОНЕРАМ И ВЕТЕРАНАМ СКИДКА 25%
РАБОТАЕМ БЕЗ ВЫХОДНЫХ!
8-912-294-24-27, 8-953-605-37-67

СПОРТ-КУРЬЕР

Баскетбол

С 10 по 12 июля на стадионе «Юность» прошло Первенство ГО «город Ирбит» по баскетболу 3x3 среди любительских команд, посвященное празднованию 100-летия образования государственного органа управления в сфере физической культуры и спорта. Несмотря на жаркую погоду, в соревнованиях приняли участие девять команд: «Жила», «Блэк-пипл», «Bratz», «Радуга», «4FAN», «Шальная пуля», «Espada», «Спортфак», «Локомотив».

Победителем первенства в сезоне 2023 года стала команда «4FAN», «серебро» – у команды «Жила», «бронза» – у команды «Espada».

«Лучший ветеран» – Сергей Митренев, команда «Радуга».

«Лучший разыгрывающий» – Владимир Янчук, команда «Шальная пуля».

«Лучший игрок финального матча» – Кирилл Монич, команда «Жила».

«MVP» (самый полезный игрок) – Егор Бушков, команда «4FAN».

Футбол

13 июля на стадионе «Юность» прошел турнир по футболу среди юношеских дворовых команд по месту жительства. В турнире приняли участие следующие команды: «Газовик», «Урал», «Стрела», «Изумруд», «Пионер». По итогам соревнований победителем турнира стала команда «Пионер», на втором месте команда «Урал», третье место у команды «Газовик». Также были отмечены игроки в номинациях:

– «Лучший нападающий» – Тимофей Лалетин команда «Изумруд»;

– «Лучший защитник» – Герман Граф команда «Урал»;

– «Лучший вратарь» – Дмитрий Машаров команда «Пионер»;

– «Лучший игрок» – Радомир Борцов команда «Пионер».

ОСНОВЫ ВЫЖИВАНИЯ В ЛЕСУ

В разгар грибного и ягодного сезона администрация Ирбитского МО публикует на своем сайте подробные основы выживания в лесу.

К сожалению, редкий год обходится без того, чтобы кто-то не заблудился в лесу.

– Выбрать место расположения, лучше холм поближе к низине или около водоема, с одной стороны прикрытый густым лесом или кустами от ветра.

– Сложить костер колодцем (внизу сухая трава и мох, поверх тоненькие палочки и иголка, сверху древесная кора и сухие палки потолще, а на самом вершине самые толстые палки).

– Разжечь огонь (самый быстрый и энергоемкий способ): приготовить пучок сухой травы для переноса огня, из свежесрезанной ветки и шнура от ботинок или куртки сделать лук, вставив в тетиву сухую прямую палку, для того, чтобы палка вращалась при движении вперед-назад лука. Сбить кору с поваленного дерева и немного срезать верхний слой древесины, сделав в дереве ложбину. Вложить в ложбину сухой мох и древесную труху. Вставить конец палки в ложбину и

путем движения лука вперед-назад быстро, равномерно вращать палку. При появлении огня зажечь им заранее приготовленный пучок сухой травы и перенести его в костер.

– Заготовить дрова, в том числе купные ветки и стволы деревьев на сутки, сложив их плотно и прикрыв ветками от дождя.

– Отходя от костра в поисках чего-либо, подбрасывать в него дров.

– Добыть в болотистой местности или ручье воду (не менее 3 литров в сутки) и тщательно ее процедить через несколько слоев ткани, а потом кипятить не менее десяти минут (пить кипяченую воду маленькими глотками, около 100 мл за один раз, иначе вода выйдет из тела с потом).

– Добыть пищу (ежи, полевые мыши, змеи, улитки, лягушки, жуки, яйца птиц и сами птенцы, личинки жуков и яйца муравьев, ягоды, грибы, съедобные травы), для охоты на змей или мышей использовать копье и камень.

– Мясо добытых животных нуж-

но подвергнуть термической обработке (сварить, зажарить или запечь на углях).

– Нельзя употреблять в пищу незнакомые грибы, а также ягоды, имеющие определенные признаки (ягоды белого и желтого цвета, растения с колючками, горький вкус или напоминающий мыло, светлые или блестящие листья, цветки в виде зонтиков, млечный сок, миндальный запах).

– Построить убежище, используя обрешетку из веток, укрыв их еловыми лапником, положив сверху на лапник последовательно длинную траву (лучше камыш), нарезанный дерн и ветки.

– В качестве лекарственных средств использовать растения: отвар измельченных свежих липовых почек и листьев (противовоспалительное, болеутоляющее и мягчительное средство при ожогах), настой подорожника (противовоспалительное, болеутоляющее), компрессы из наружных листьев и цветоносных верхушек полыни горькой (кровоостанавливающее, противовоспалительное, обезболивующее и ранозаживляющее).

НОВОСТИ

Про ремонт

13 июля вместе с жителями и представителями управляющей компании «Южилкомплекс» открыт первый из дворов, где в этом году проводилось благоустройство в рамках программы по формированию комфортной городской среды нацпроекта «Жилье и городская среда».

Здесь появились детская и спортивная площадки, ограждение, скамейки, освещение, парковочные места.

Благодаря участию в муниципальной программе жильцы этого дома получили на реализацию подготовленного ими проекта из городского бюджета почти 90 % от стоимости всех проведенных работ. Ещё 10 % – собственные средства жильцов дома.

Про туризм

На развитие туризма в Свердловской области потратят почти 600 млн рублей. Региональные власти сообщили, что до конца 2023 года в регионе планируется организовать пляжи в 11 муниципалитетах и создать в 14 районах 100 новых мест для размещения туристов.

В регионе для самостоятельных путешественников с детьми сейчас рекомендованы 47 туристских маршрутов.

В дополнение к действующим мерам господдержки свердловские аграрии впервые получат гранты на реализацию проектов по развитию агротуризма. Такая мера способствует развитию сельских территорий, что позволит увеличить объем производства и уровень зарплаты людей, занятых в сельском хозяйстве. Губернатор Евгений Куйвашев принял решение запланировать на эти цели более 13 миллионов рублей.

В 2024 году грантовые средства предоставят пяти свердловским сельхозпроизводителям на условии софинансирования из федерального, областного бюджетов и с участием личных средств органи-

заторов проекта. Всего на развитие сельского туризма будет направлено свыше 60 миллионов рублей. Получатели и объем поддержки будут определены путем конкурсного отбора среди проектов развития сельского туризма.

Ко Дню металлурга

Накануне Дня металлурга глава города Николай Юдин поздравил с профессиональным праздником коллектив Ирбитского трубного завода «Металлинвест».

Уже больше восьми лет это производство работает в городе и за это время стало весьма значимым для Ирбита. Ведь это не только коллектив, который обеспечен постоянной заработной платой, это и поступления налоговых платежей в местный бюджет.

Он пожелал заводу и коллективу стабильности, постоянных заказов, расширения производства!

А всем работникам ирбитских металлургических производств и ветеранам отрасли – здоровья и успехов во всех делах!

Про связи

8-9 июля команда операторов радиостанции Центра молодежи РК9СУА в составе Кирилла Бессингер, Виталия Гаврина и Виктора Чепурного успешно выдержала точный марафон международных соревнований на коротких волнах IARU и провела в них 1200 связей. Подавляющая часть связей была установлена в режиме телеграфной азбуки.

Прохождение порадовало, много станций было из Северной, Центральной и Южной Америки. Состоялась связь с редкой радиолобительской 75 зоной ITU, примечательна она и тем, что станция работала с дрейфующей ледостойкой самодвижущейся платформы полярной экспедиции «Северный полюс – 41». Оператор станции – Олег Стрибный, радиолобитель из Петербурга, член полярной экспедиции.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Ирбитский центр занятости предлагает гражданам пройти бесплатное обучение в рамках национального проекта «Демография».

Пройти обучение или переобучение могут:

– участники СВО;
– члены семей участников СВО, погибших при выполнении задач в ходе боевых действий;

– граждане в возрасте от 50-ти лет и граждане предпенсионного возраста;

– женщины, находящиеся в отпуске по уходу за ребенком до трех лет, а также неработающие мамы детей дошкольного возраста;

– отдельные категории молодежи в возрасте до 35 лет включительно;

– безработные граждане, зарегистрированные в центре занятости;

– работники, находящиеся под риском увольнения, и другие категории соискателей.

Посмотреть доступные курсы и подать заявку на обучение можно через портал «Работа России» trudvsem.ru.

За консультацией обращаться в Ирбитский центр занятости: г. Ирбит, ул. Советская, 61, телефон: 6-23-57.

Отдел архитектуры и градостроительства администрации ГО «город Ирбит» информирует.

Заявление о присвоении адреса объекту адресации (дому, магазину и пр.) можно оформить через Единый портал государственных и муниципальных услуг (Госуслуги).

На сайте Госуслуг можно заполнить форму заявления, прикрепить копии документов (сканированные или фото), определить способ получения результатов услуги:

– в электронном виде через личный кабинет на Госуслугах;

– в бумажном виде, с получением в администрации (личное присутствие).

Телефон специалиста отдела архитектуры и градостроительства, предоставляющего услугу: 8 (34355) 6-29-70.

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР
С.В. УРАЛОВА

Подписной индекс: 52803

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому федеральному округу.
Регистрационный номер ПИ №ТУ66-01775 от 20 июня 2019 г.

В соответствии с Законом Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора.



ПЕЧАТНЫЙ ВАЛ

Издатель: ООО «Печатный вал».
Учредитель: Камыничук А.В.
Адрес редакции: г. Ирбит, ул. Советская, 93 (вход с ул. Горького). Адрес издателя: г. Ирбит, ул. Советская, 93
Телефон: (34355) 6-23-85, 6-23-89. E-mail: reklama@irbitinfo.ru